Câu 1:  [2D2-6.6-4] (Chuyên Hạ Long - Quảng Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Lời giải
Chọn A
Trường hợp 1: 
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Ta có: 
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Rỏ ràng trong trường hợp này không thể có hữu hạn nghiệm nguyên
Trường hợp 2:
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Ta có: 
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Để bất phương trình có hữu hạn nghiệm nguyên thì:
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Vậy 
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Câu 2:  [2D2-6.6-4] (Chuyên đề Mũ-Logarit Strong) Có bao nhiêu bộ 
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Chọn A
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BPT cho có dạng 
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, rõ ràng BPT này nghiệm đúng với mọi 
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Như vậy trường hợp này cho ta đúng 2017 bộ 
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Trường hợp này cho ta 2017 cặp 
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Vậy có đúng 4034 bộ số 
[image: image41.wmf](

)

;

xy

 thỏa mãn yêu cầu bài toán.
Câu 3:  [2D2-6.6-4] Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của 
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 để tập nghiệm của bất phương trình 
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 số nguyên và không quá 
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Điều kiện: 
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TH1. Nếu 
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 Để bất phương trình có ít nhất 
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 số nguyên và không quá 
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 số nguyên thì 
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Suy ra có 
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 giá trị nguyên dương của 
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 thỏa mãn (1).
TH2. Nếu 
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 Để bất phương trình có ít nhất 
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 số nguyên và không quá 
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 số nguyên thì 
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Suy ra có 
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 giá trị nguyên dương của 
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Từ (1), (2) suy ra có 
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 thỏa mãn yêu cầu bài toán.
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